
Od 28. do 30. junija je v Škofji Loki potekal mednarodni posvet o prostovoljstvu v lokalni skupnosti.

Prostovoljstvo v korist
lokalne blaginje

Danica Zavrl Žlebir

Škofja Loka - Sodelovali so
predstavniki štirih mest, po-
leg Škofje Loke tudi mesta
Neuviller-la-Roche (Franci-
ja), Magherani (Romunija)

in Penela/Rabacal (Portu-
galska).

»Prvo sodelovanje se je za-
čelo že leta 2008, ko pa smo
se za projekt z drugo vsebino
prijavili leta 2010, so Škofjo
Loko spet povabili k partner-
stvu. Lani sta naši predstav-
nici gostovali na Portugal-
skem, letos je srečanje pote-
kalo v Škofji Loki, septembra
bo zaključek v Franciji,« je
povedala organizatorka sre-
čanja Andreja R. Megušar.

Škofja Loka je tokrat go-
stila 22 tujih predstavni-
kov, župane iz vsakega me-
sta in vidne predstavnike, ki
na različnih področjih delu-
jejo kot prostovoljci. S ško-
fjeloške strani so sodelovali:
organizatorji projekta Loško
je ekološko, iz Muzejskega

društva Škofja Loka, iz Za-
voda O in Gimnazije Škofja
Loka, programa Mepi. Ogle-
dali so si tudi Vrtec Sončni
žarek, ki je del Zavoda sv. Ju-
rija in se aktivno vključuje v
delo in življenje Stare Loke.

V razpravah so sodelujoči
podali svoje predloge, kako
pritegniti različne genera-
cije k medgeneracijskemu
prostovoljstvu v korist lokal-
nega razvoja.

Prostovoljstvo je pomem-
ben povezovalec individu-
alnega in javnega interesa.
Kulturne prireditve, šport,
prosti čas, narava in okolje
ali odzivi na zdravstvene po-
trebe, pomoč starejšim ali
mladim so priložnosti za to.
V številnih državah člani-
cah EU se je mladinsko pro-
stovoljstvo izkazalo za zelo
pomemben dejavnik social-
ne vključenosti in aktivnega

državljanstva, so ugotovi-
li udeleženci. Prostovoljstvo
je eden od načinov spodbuja-
nja mladih k aktivnemu so-
delovanju v družbi. Da pa bi
mladi prostovoljci ostali ak-
tivni tudi kasneje v življenju
in k prostovoljnemu delu pri-
tegnili tudi svoje vrstnike, jih
je treba pravilno in temeljito
poučiti o dobrih straneh in
pozitivnih izkušnjah, ki jih
prinaša prostovoljstvo.

Udeleženci mednarodnega posveta o prostovoljstvu v Škofji Loki
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